

驾照实习期都没过 男子酒驾被抓

哈市交警夜查,两天取缔13名酒驾、醉驾司机

□姜文鑫 本报记者 孙莹

岁末年初,市民出行、聚会、聚餐情形增多,驾驶人酒后驾驶问题抬头。对此,哈市交警部门围绕主干街路、城乡接合部、酒店周边等重点区域,严格取缔酒驾醉驾、涉牌涉证类交通违法,消除道路交通安全隐患,全力保障两节期间市民安全出行。12月26日、27日两天,全市共查处酒驾交通违法行为13起,其中饮酒驾驶6起、醉酒驾驶7起。



19岁男子酒驾 特意选了偏僻的路躲交警

26日21时40分,交警平房大队在哈南十五路查处酒驾时,取缔了一名19岁的酒驾人员。经检测,该驾驶人酒精含量为32mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车,交警在检查时,还发现,这名男子驾驶证申领日期为今年3月,还未过实习期。该驾驶人将面临罚款2000元,驾驶证一次性记满12分、暂扣6个月、实习期延长的严厉处罚。据驾驶人交待,他当晚喝了一瓶果酒,就

特意挑了一条偏僻的路回家,结果被夜查的交警堵个正着。

男子遇临检百般抵赖 超醉驾值近两倍

26日23时许,交警哈西大队在哈双路临检黑AV0Q90车辆时,闻到车厢内酒气浓重,驾驶人面色红润,酒驾嫌疑极大。面对交警,驾驶人却始终坚称自己未饮酒。随后,交警对其进行了呼吸式酒精检测,数值竟高达145mg/100ml,高出醉驾值

近两倍,涉嫌醉酒驾驶。原来,该人在哈西大街某酒店饮酒后驾车回家,临检时因担心被罚才说了谎。交警现场批评教育后,将其带回大队进行抽血检验,他将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得、承担刑事责任的严厉处罚。

27日凌晨,交警动力大队警力在文昌桥、和兴路沿线开展酒驾专项整治行动。1

时许,张某庚因酒后驾驶黑A91R11号轿车而被取缔,经检测涉嫌醉酒驾驶,该人将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得、承担刑事责任的严厉处罚。

两节期间,交警部门将重拳打击各类交通违法行为,保证市民出行安全。交警部门提示,为了自己和他人的生命财产安全,切勿心存侥幸。

错过考研、结婚纪念日的特殊“救援” 消防战士捐造血干细胞 为一岁男孩的生命续航

本报讯(实习生 周芷含 记者 杨艳)“孩子的人生刚刚开始,希望他能健康平安地成长。”齐齐哈尔消防战士张国强(化名)躺在哈尔滨医科大学附属第一医院血液科的采集床上,对患病男婴发出了衷心的祝福。

38岁的张国强是齐齐哈尔市铁锋区消防救援大队的大队长。2003年,还是一名大二学生的他成为了一名无偿献血志愿者。18年的时间里,他已成功献血8次,累计2000余毫升。2014年5月,张国强参加单位组织的无偿献血活动,在采血车上听到医务人员询问“要不要留下一份血样”,他立刻回应“留”。张国强没想到自己的血样会成为延续生命的关键。

今年7月,张国强两次接到了“陌生”电话,第一次张志强以为是诈骗电话没有理会,第二次时才知道电话的另一边是黑龙江省红十字会的工作人员,原来自己7年前留下的血样与一位小患者配型成功。电话里被问到捐献意向时,张国强脱口而出“我捐献”。

10月中旬,张国强来到哈尔滨做体检,却发现自身有脂肪肝、甘油三酯偏高。为了能成功捐献造血干细胞,张国强每天规律作息,起床后利用单杠、双杠健身,除此之外还会跳绳500个、俯卧撑50个;饮食上也变得十分清淡,玉米糊+燕麦片的组合成为了固定早餐。经过一个多月的努力,张国强再体检时的各项指标都在正常范围内。

为了提高业务水平,张国强本打算参加今年12月24日开始的研究生考试,却收到了要到哈尔滨进行造血干细胞采集的通知。这天不仅是考研的前一天,还是他与妻子结婚十周年的纪念日。对这两种“错过”,他说:“生命只有一次,考研每年都有,挽救生命更重要。我明年还会继续准备考研,而妻子也完全支持我,回去之后再找机会给妻子补上这个特殊的纪念日。”



“与我配型成功的是个一岁多的小宝宝,孩子是每一个家庭宝贝,更何况他才降临人世一年多的时间,我希望孩子以后能健康成长,愿他手术一切顺利!”张国强说,“我给他准备了消防车模型玩具,写了一封信给孩子及他的家人,传达我的祝福,也算为他们加油、鼓劲。”

据了解,张国强是全国成功捐献造血干细胞第12556例、黑龙江第137位志愿者。

大雪封山傻狍子管理站“求助” 保护区为野生动物送“冬粮”

本报讯(记者 王铁军)入冬以来,黑龙江洪河国家级自然保护区进入低温严寒时节,积雪深度达50厘米到60厘米,野生动物觅食困难,一场为野生动物送“冬粮”的行动全面展开。

近日,因积雪觅食困难,一只野生狍子跑到了管理站寻找食物,呆萌的小家伙趴在管理站门口,似乎在向人们发出求助“我肚子饿了”。工作人员见状赶紧为它准备了食物,吃饱肚子后小狍子才重返山林。

为切实解决野生动物食物短缺问题,保护区管理局决定开展“投食行动”。在洪河农场,前进农场购买了豆皮、玉米秸秆,在野生动物经常出没区域进行投喂,同时在食物中撒上食盐,为动物补充钠元素。



在加强野外投食工作的同时,保护区还组织管护人员加强日常巡护和救助,及时清除猎网、猎套等非法捕猎工具,有效地保护了野生动物资源,还野生动物一个安全的栖息环境。

目前,保护区已布设野生动物投食点47处,投放豆皮2吨、玉米秸秆60包,为野生动物及时送上“冬粮”,确保野生动物安然过冬。

女孩学费放家里不翼而飞 竟是“热心”房东干的

本报讯(记者 王铁军)两个女孩合租房屋,其中一人放在屋里的千元学费不翼而飞,门锁是新换过的,咋还能进贼呢?女孩报警后真相大白,竟是房东的儿子所为。

19日17时,林区公安局清河分局东方红派出所接到报案,辖区群众小齐称,她的室友小陈的学费在合租房中两次被盗,合计人民币1000元。民警了解到,小齐与小陈都是高中生,平时去学校上课时家中无人,门锁也是新换的。警方勘查发现,门锁完好没有撬压痕迹,可能是熟人作案。

后经小齐回忆,房东的儿子林某某曾在今年国庆假期期间以查看暖气是否漏水为由索要过钥匙,假期过后便将钥匙归还给了她们。民警据此线索对配钥匙的商铺逐家走访,发现林



某某在国庆节拿到钥匙期间配过一把钥匙,经过进一步深入调查,警方认为此人具有重大作案嫌疑。

20日晚,民警将林某某传唤至办案区调查,在强大心理攻势和大量证据面前,林某某最终对其连续潜入合租房实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人林某某已被警方刑拘,此案正在进一步调查中。